

JSOU ÚPLNĚ NORMÁLNÍ



Jednoho pozdního odpoledne jsem vyrazil s mým kolegou do jedné nejmenované firmy za účelem jednání o autorských odměnách pro naše zastupované autory. S ohledem na zachování identity nebudu v textu používat konkrétní jména a omezím specifikaci na firmu Y a pana X.

Pohledná slečna mladého vzezření, pracující na recepci firmy Y, nás s úsměvem usadila do jednací místnosti. Za krátký okamžik přišel pan X jako zástupce firmy Y, vítaje nás se slovy, že není příliš nadšen z našeho setkání. Musím říci, že s tímto konstatováním se člověk v naší branži občas setká, a proto nás nikterak nevyvedlo z míry a trpělivě jsme naslouchali pánu X.

Pan X na úvod přidal krátkou historku, která našemu setkání předcházela a která zřejmě měla našemu jednání vytvořit pevný časový rámec a odpovídající atmosféru.

*„Vaše výzva k osobnímu jednání působila uvnitř naší firmy jako horký brambor, který si kolegové mezi sebou přehazovali. Nakonec došlo na losování, kdo se z našich lidí s vámi potká. Černý Petr bohužel padl na mě.“
Ještě dodal, že na nás nemá příliš času, neb musí ještě ten den dopracovat nějakou analýzu.*

Po chladném začátku ledy záhy praskly a jednání nabralo zcela jiných souřadnic. Z rozbouřeného moře jsme vpluli do poklidné zátoky s modravě uvolňující atmosférou. Naše jednání se výrazně protáhlo, než pan X původně avizoval.

Vzájemně jsme si vyměnili zkušenosti z negativního

nahlížení veřejnosti na obě naše společnosti a skončili ve hledání styčných ploch pro možnou vzájemnou spolupráci.

Vzhledem k atmosféře, která panovala na závěr našeho jednání se pan X s námi podělil ještě o jednu epizodu, která se bezprostředně vázala k našemu příchodu na jednání. Jakmile nás slečna z recepcie usadila do jednací místnosti, vydala se panu X oznámit, že již dorazila „dlouho očekávaná“ návštěva z OSA. Pan X se obratem slečny dotázal: „Tak co, jak vypadaj?“ Na což slečna reagovala památnou větou, kterou s mým kolegou rozhodně nezapomeneme: „V pohodě, jsou úplně normální.“

Přeji Vám mnoho příjemných nešedních zážitků a potkávejte samé úplně normální lidi, pokud možno :-)

A handwritten signature in black ink that reads "Roman Strojček". The signature is stylized and cursive.

Roman Strojček
předseda představenstva OSA